

Nový ruský premiér Michail Mišustin je prý tvrdý technokrat!

- CZ24 News | 18. ledna 2020

RUSKO: Ruský portál „nsn.fm“ zveřejnil biografii budoucího předsedy ruské vlády, přičemž ekonomové a politologové diskutují, jaký styl práce pro vládu stanoví.

15. ledna 2020 ruská vláda v čele s Dmitrijem Medveděvem rezignovala. Stalo se to několik hodin poté, co prezident Ruské federace Vladimir Putin uvedl své poselství Federálnímu shromáždění, během něhož hlava státu navrhla řadu změn ústavy země.

Je známo, že novým šéfem vlády bude jmenován šéf Federální daňové služby (FTS) Michail Vladimirovič Mišustin, jehož kandidaturu navrhl prezident. Většina frakcí Státní dumy již uvedla, že na schůzi podpoří rozhodnutí hlavy.

Sám Mišustin v prvních reakcích sdělil, že práce nového kabinetu bude těsně spojena s parlamentem. Za svoji prioritu pak považuje boj s chudobou v Rusku a zabezpečení málopríjmových rodin.

Federální daňové službě Mišustin šéfuje od dubna 2010. Na oficiálním webu úřadu jsou následující informace:

Narodil se 3. března 1966 v Moskvě. V roce 1989 absolvoval Moskevský institut obráběcích strojů s titulem počítačově podporovaného designu. Je systémový inženýr, výzkumný technik. Rovněž doktor ekonomie.

Úřadující státní poradce Ruské federace I. Třídy.

V srpnu 1998 byl jmenován zástupcem vedoucího státní daňové správy Ruska. Od roku 1999 do roku 2004 byl náměstkem ministra daní a odvodů. Do prosince 2006 stál v čele Federální agentury pro katastr nemovitostí. Od roku 2007 do roku 2008 vedl Federální agenturu pro správu zvláštních ekonomických zón.

V březnu 2008 se Mišustin stal prezidentem skupiny společností UFG (OFG Invest), jedné z největších společností působících v Rusku v oblasti správy aktiv, přímých investic a fondů vzájemného investování společně s Deutsche Bank.

Dne 6. dubna 2010 byl na základě nařízení předsedy vlády Ruské federace V. V. Putina jmenován Michail Vladimirovič Mišustin vedoucím federální daňové služby.

Michail Mišustin je autorem monografie o mechanismech informačních technologií státní správy daní a monografie o principech informačních technologií správy daně z nemovitostí.

Podle ekonoma **Nikity Kričevského** je Michail Mišustin jako nový ruský premiér tou správnou volbou pro prezidenta.

„Mišustin je člověk, který důkladně zná situaci v zemi a v každém jejím koutě. Je to naprosto adekvátní, vnímavý ekonom a člověk, který chápe význam státní služby. Podle mého názoru je hlavním úkolem předsedy vlády zorganizovat efektivní práci nového kabinetu. A jsem si jist, že práce nového kabinetu bude organizována tak, jak to dnešní situace vyžaduje,“ uvedl.

Současně si Kričevskij všiml Mišustinova tvrdého stylu vedení a vyslovil předpoklad, že mnoho současných státních zaměstnanců začne opouštět Rusko, aby se vyhnulo trestu, protože „do funkce premiéra se dostane osoba, která doslova a do písmene zná jejich prohřešky“.

Mišustin byl také ohodnocen generálním ředitelem Institutu pro politická studia, politickým analytikem **Sergejem Markovem**.

„Technokrat, ne z finančníků, ani z KGB, který bude pevně držet vládu. Zjevně není Putinovým nástupcem. Sám o tom nevěděl,“ dodal.

Michail Mišustin je ženatý a má tři syny. Jeho manželka Vladlena je spoluzakladatelkou CJSC International Computer Clubu.

Je také známo, že budoucí předseda vlády má rád sport, jako Vladimir Putin, který aktivně hraje hokej v Noční hokejové lize.